



爱在天地间

目前,四川共派出了八批医疗队1200余位医务工作者奔赴湖北开展新型冠状病毒肺炎医疗救治工作。他们和全省各地医护人员一道冲锋在前,逆向而行,铸就了一道道“生命防线”,给了我们战胜疫情、拥抱希望的力量。在此也送上来自各方的关心与祝福,为他们加油,等他们凯旋。

你平安回来,我包一年家务

1月28日,一句“赵英明,平安回来!老子包一年家务!”火遍全网。四川省第二批医疗救援队出现在现场,一位年轻的丈夫对着大巴车呼喊着妻子赵英明,许下“包一年家务”的承诺。赵英明,是广元市第一人民医院呼吸科的护士,车旁的丈夫蒋昊峻此时早已泣不成声。赵英民奔赴武汉后,蒋昊峻写下了日记:

今天特地去超市买了点零食,这些都是打算给赵英明和她的同事寄过去的,也不知道他们在湖北吃得习惯吗?都说我们四川人无辣不欢,不知道湖北的饮食合不合他们的胃口。买点平时她喜欢吃的零食,也算是我当家能力所能及的吧!

他们是1月26号接到通知出发去湖北。在出发时,我们有约定,不管再忙、再累,每天都要发一条消息,哪怕一个字也行,这也算是我自己的一点私心吧。因为可以从这点消息里,知道他们在前方是否平安。现在,我每天最期待的就是收到她的微信。

我在网上也能看到一些媒

体报道前方的工作情况。他们很辛苦,还要承受心理和生理上的压力!得知她被分配在武汉红十字会医院的重症监护室的时候,我的心又紧了一下。因为是ICU病房,无家属陪伴,所以病人的吃喝拉撒,她都亲力亲为!由于患者需要吸氧,所以每天上班都要来回搬很多次氧气筒。对于一个娇小的女子来说,是多么的辛苦。

她每天都要在病房里面呆上四五个小时。防护服穿了一层又一层,不能吃饭,不能喝水,不能上厕所,每次下班的时候她身上都湿透了。听到这些消息,我还是很心疼!前两天通电话时候,她说生理期来了。我问她怎么办的?她说:“没事,有成人尿不湿!”看似随意的一句话,我的心就像被针扎了一下的刺痛!其实对于身体的疲惫还好,可怕的是心理上的压力!一次她说她做梦梦到发烧了,自己就被吓醒了,久久不能睡去。可想而知她们都承受着怎样的心理压力。能让她最开心的事,就是看到重症患者能

(本报综合)

转入轻症病房。每次跟赵英明视频,我都笑嘻嘻的,不想让她看出我的担忧,毕竟我是她最坚强的后盾。看到我笑嘻嘻地给她打气,给她加油,也许能让她消除疲倦,消除恐惧。有人说最近我成网红了,其实我想说,我只是千千万万医护人员家属的一个缩影而已!只是我比较幸运被报道了出来!其实我们都有共同的担心,我们都在默默祈祷这场战役过后,他们能平安归来。

我想对赵英明说:家里一切安好,我打理得井井有条,关于家务你不必担心!每天都在做。儿子也很好。再想跟老婆说一声,你辛苦了!!还是那句话,等你回来,一年的家务我承包了!等春暖花开的那天,我们带着儿子一起去武汉吃热干面,一起去看樱花,我们要脱掉口罩,自由的呼吸!老婆,加油!所有奋战在一线的医护人员加油!向你们致敬!武汉加油!中国加油!我们一定能战胜病毒。

(本报综合)

你永远不会独行

——致我的妻子成都医学院第一附属医院内分泌科医师梅希

2月11日07:48,在成都医学院第一附属医院感染科隔离病房工作的梅希医生,打开微信看到老公陈全凌晨01:53发给她的一封信。

梅希是一名内分泌科医生,于1月30日主动请战到感染科支援,先后在发热门诊和隔离病房工作。2月8日,梅希收到通知,按照相关规定她将被隔离。隔离期间,她和其他同事只能在感染科和居住地两点一线,不能回家,不得外出。

这封信是陈全在梅希隔离期间写给她的,全文如下:

春节本应该是阖家欢乐、举国欢庆的节日,但是2020年的春节却注定非同寻常。一场突如其来的新型冠状病毒,正悄无声息地疯狂肆虐着神州大地。国家拉响了抗击疫情的特急警报。警报就是命令,疫情就是集结号,防控就是职责。所有相关的单位、个人都积极投入到了抗击疫情这场没有硝烟的战斗中。

夜里一个人躺在宽敞的双人床上,身边却没有你的温度。因为疫情严重,国家号召居家隔离,但是你却不在我的身边。因为

你是一个医生,是一个奋战在抗疫第一线的战士!当你所在的成都医学院第一附属医院发出

抽调医师参与疫情防控的通知后,你就“傻傻”的主动报名参加了;

当所有人都闻之色变避之不及的时候,你却主动的迎向了病

毒,加入了抗击疫情的第一线。

你给我是因为你是党员,共产党员的自觉性让你义无反顾的选

择了迎接困难。“不计报酬,无论生死”多么简单的八个字,可是真要做起来是多么的困难。难道你就不怕吗?不,我知道你是害怕的,谁又能不怕呢?但是这个时间你在努力的说服自己不能怕!作为一个医生,作为一个共产党员,你必须站出来。难道你没有牵挂吗?不,我知道你是想念着两个小家伙的,平日里本身就繁忙的工作让你无暇陪伴他们,你总觉得自己亏欠了他们许多,春节本来计划好好陪伴两个小家伙,但是当下形势严峻,祖国需要你,而你毅然决然的选择了“大家”。

在医院第一例新冠病人确诊后,你就再也没有回过家。当时你走得匆忙,没有留下太多的话语,只是简单交代了一声:“我最近都会住在医院,暂时就不回家了。不要外出,勤洗手,急需出门一定要戴口罩。”说完你就匆匆的走了。当你发给我

陈全
2020年2月11日凌晨

刘若阳父亲: 保护自己,因为未来还需你不断的征战!

刘若阳,是四川省第二中医医院呼吸科主治医师、四川省第二中医医院第一批援助湖北医疗队队长,父亲从朋友圈得知她去了武汉,焦虑和担心自不必说,给前方的女儿写下了一段话:

中午,火车穿过秦岭,一路向南,期盼,期盼,回家过年。车上闲

来,刷微信打发时间。武汉疫情,已让屏满,女儿微信也在关注热点,不经意一句,明天回家,随时候命。当时我想,也许四川成都的医院进入临战。没有细想,也没有多管。回到家,进商场,逛市场,备年货,准备亲手制作一顿大年三十的年夜饭。刚刚,就是刚才,女儿接到支援武汉的

爱在天地间

目前,四川共派出了八批医疗队1200余位医务工作者奔赴湖北开展新型冠状病毒肺炎医疗救治工作。他们和全省各地医护人员一道冲锋在前,逆向而行,铸就了一道道“生命防线”,给了我们战胜疫情、拥抱希望的力量。在此也送上来自各方的关心与祝福,为他们加油,等他们凯旋。

最可爱的老妈,像聊天那样给你写封信吧!

伍彩虹,四川省科学城医院重症医学科护士长,现在武汉协和医院肿瘤中心九楼重症病区开展新冠肺炎救治工作。

2月13日,出发去武汉的早上,伍彩虹的女儿夏嘉贝早起起床,给妈妈做了一碗抄手。姑娘读初中二年级了,与伍彩虹像朋友一般相处,两人一同追星、看剧、聊天、吐槽。她说:“妈妈此前告诉过我最坏的结果是感染肺炎,死亡,我不愿意妈妈付出生命,可是那是妈妈的职责所在,我支持她的选择,等她回来。”



最可爱的老妈:

见信如晤。

今天一天没回我消息,我知道你一定是工作很忙。

上午在视频里,陪婆婆聊了很久的天,告诉她你很好,吃的可能比他们都好,还有牛奶喝。

今天我一个人包了抄手,五十多个,可以吃好几天,早餐不愁了。还自己煮了奶茶,不是买的,是用了两瓶牛奶一包金骏眉还有手工红糖蒸出来的,和外面买的差不多,但热量少了很多。

看微博看到了很多物资紧缺的,好多前线的医务人员脸都被勒伤了,看到有人垫纸,但那样肯定密封性不好。

今天我爸去买了草莓,我决定你回来之前都不吃草莓了。

我特意告诉爸爸不要让店主挑,要自己挑,结果买回来,是昨天剩的,磕磕碰碰了一堆,就三颗完好的。

去了临床一定会很辛苦的。该吃的要吃,反正你这次也会瘦的。

看微博看到了很多物资紧缺的,好多前线的医务人员脸都被勒伤了,看到有人垫纸,但那样肯定密封性不好。

今天早上出太阳啦,但过会

儿就没了。然后家里又开了暖气。

你不在家都没人陪我追剧了,明天闲着,想看个电影,《小妇人》感觉不错,毕竟是提名了奥斯卡的,如果好看回来我陪你再看一次。

说好了哦,等你回来,等疫情过去我们就去看花花演唱会,还有苏打绿回归呢,一定一定要看到。

加油呀,平安喜乐。

2020.2.15

夏嘉贝

童心送祝福

在我们收到很多来自医生们的亲人、朋友对一线医生的祝福时,我们也收到了很多小朋友的投稿,他们用自己的画笔,向抗疫一线的天使们送上了自己的祝福。



隔离不了的彩虹

作者:成都市龙江路小学一年级五班 黄之辰



黄维:加油

1月31日,成都放射科医生黄维17小时驾车1200公里驰援武汉,他的义举感动了许许多多的人,而他的侄女也用自己的画笔为他送上祝福。

我们一起加油



我们等你们凯旋

——送给内江市东兴区中医医院援鄂医务人员的祝福

在支援湖北的医生队伍中,也有来自内江市东兴区中医医院的医务人员,他们的亲人与同事们也给他们送上了祝福的话语:

梅医生,感谢你对我们小家庭的辛苦付出,此时身在一一线的你,希望你做好防护措施,保护好自己,平安归来!加油!

梅杰爱人 罗萍

最美逆行者卿老师!保护好自己!一定平安归来!

同事 刘凤

卿老师,保护好自己,科室的我们等你回来喝酒!

同事 张丽

卿老师,请一定做好防护,平安归来,我们医院的战士,我们内一科的骄傲!

同事 唐敏

希望卿军加油,一定要做好防护措施,一定要战胜疫情安全回来。

同事 刘军爱人 陈兴华

梅杰,我们的英雄,加油哦!保护好自己!

同事 李跃敏

梅老师,加油,等你回来吃火锅!

同事 夏玲丽

梅老师,内二科的偶像,加油!

我们等你平安归来!

同事 赵春梅

梅杰、卿军,加油,保重!我们等你平安归来撸串,煮酒等你们!

同事 谢元忠

梅杰、卿军,向你们致敬!好样的!以你们为荣!

同事 夏春